

স্মারক নং:-৫২.০১.৩৬২৬.০০০.৪৫.০৩৮.২১

তারিখ: ০৭ ভাদ্র, ১৪২৮ বঙ্গাব্দ
২২ আগস্ট, ২০২১

পুন: নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বাংলাদেশ পরিসংখ্যান ব্যুরো কর্তৃক বাস্তবায়নধীন জনশুমারি ও গৃহগণনা ২০২১ এর মূল শুমারি গণনা কার্যক্রমে গণনাকারী ও সুপারভাইজার পদে সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নিয়োগের লক্ষ্যে নিম্নলিখিত শর্ত মোতাবেক শুমারি চুনাবুঘাট উপজেলায় স্থায়ীভাবে বসবাসকারী বেকার যুব/যুব মহিলা এবং ছাত্র/ছাত্রীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহবান করা হচ্ছে (পূর্ববর্তী নিয়োগে যারা নির্বাচিত হয়েছেন ও অপেক্ষমান তালিকায় আছেন তাদের আবেদন করার প্রয়োজন নেই এবং এই নিয়োগ পূর্ববর্তী নিয়োগের অতিরিক্ত)।

ক্র.নং	পদের নাম	প্রাপ্য ভাতাদি (টাকা)	প্রার্থীর শিক্ষাগত যোগ্যতা
০১	সুপারভাইজার	প্রশিক্ষণ: ৪০০/- প্রতিদিন পারিতোষিক ৮,৫০০/- (ভ্যাট সহ)	১। ন্যূনতম স্নাতক পাস হতে হবে। ২। নিজস্ব স্মার্টফোন থাকতে হবে এবং চালনায় দক্ষ হতে হবে। ৩। স্মার্টফোনের এক্সয়েড ভার্সন ৬.০ বা তদুর্ধ্ব হতে হবে এবং স্মার্টফোনের স্ক্রীনসাইজ ন্যূনতম ৫ ইঞ্চি হতে হবে। ৪। সহজে বোধগম্য হাতের লেখার অধিকারী হতে হবে। ৫। পূর্ববর্তী কোন শুমারি/জরিপ কাজে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।
০২	গণনাকারী	প্রশিক্ষণ: ৪০০/- প্রতিদিন পারিতোষিক ৮,০০০/- (ভ্যাট সহ)	১। ন্যূনতম এইচএসসি পাস হতে হবে। ২। নিজস্ব স্মার্টফোন থাকতে হবে এবং চালনায় দক্ষ হতে হবে। ৩। স্মার্টফোনের এক্সয়েড ভার্সন ৬.০ বা তদুর্ধ্ব হতে হবে এবং স্মার্টফোনের স্ক্রীনসাইজ ন্যূনতম ৫ ইঞ্চি হতে হবে। ৪। সহজে বোধগম্য হাতের লেখার অধিকারী হতে হবে। ৫। পূর্ববর্তী কোন শুমারি/জরিপ কাজে অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

বি.দ্র: উল্লিখিত হার প্রকল্পের বর্তমান ডিপিপি বর্ণনা মোতাবেক। তবে ডিপিপি সংশোধিত হলে, জাতীয় স্বার্থে প্রয়োজন দেখা দিলে কিংবা নতুন বিধিমালা জারি হলে এ ক্ষেত্রে উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত অনুসারে উক্ত হার পরিবর্তিত হতে পারে।

শর্তাবলী:

০১। (bbs.habiganj.gov.bd/bbs.chunarughat.habiganj.gov.bd) থেকে ডাউনলোড করে আবেদনের নির্ধারিত ফরম সংগ্রহপূর্বক স্বহস্তে পূরণ করে আবেদন করতে হবে।

০২। আবেদনের সাথে নিম্নবর্ণিত সকল কাগজ পত্র জমা দিতে হবে।

(ক) সর্বশেষ শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি। (খ) জাতীয় সনদপত্রের সত্যায়িত ফটোকপি।

(গ) জন্মনিবন্ধন/জাতীয় পরিচয়পত্রের সত্যায়িত ফটোকপি। (ঘ) সদ্য তোলা ০২ (দুই) কপি স্ট্যাম্প সাইজের সত্যায়িত ছবি।

৩। নিয়োগের অন্যান্য শর্তাবলী প্রতিপালন সাপেক্ষে মহিলা প্রার্থীগণকে অগ্রাধিকার (৫০ % এর অধিক) প্রদান করা হবে।

০৪। প্রয়োজনে নিজের সৌজ/মহলা/ওয়ার্ড ব্যতিরেকে অন্য সৌজ/মহলা/ওয়ার্ডে কাজ করার মানসিকতা থাকতে হবে।

০৫। অন্য কোন পেশায় (কিভারগার্টমেন্টের শিক্ষক/ইউনিয়ন বা সচিব) নিয়োজিত কেউ আবেদন করতে পারবে না।

০৬। ভুল বা অসম্পূর্ণ আবেদন ব্যতিল বলে গণ্য হবে। একজন ব্যক্তি একটামাত্র পদে আবেদন করতে পারবে।

০৭। সকল পদের আবেদন ফরমের খামের উপর বাম পার্শ্বে পদের নাম ও ডান পার্শ্বে নিজ ইউনিয়নের নাম উল্লেখপূর্বক আগামী ৩১/০৮/২০২১ খ্রি: তারিখের মধ্যে উপজেলা পরিসংখ্যান কার্যালয়, চুনাবুঘাটে অফিস চলাকালীন সময়ের মধ্যে পৌছাতে হবে

০৮। প্রার্থীদের নির্বাচনী পরীক্ষায় (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে) অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ দেওয়া হবে না।

০৯। নির্বাচিত প্রার্থী প্রশিক্ষণে অনুপস্থিত থাকলে তিনি কাজ করতে আগ্রহী নন বলে গণ্য হবেন এবং তার নিয়োগ তাৎক্ষণিকভাবে ব্যতিল হয়ে যাবে।

১০। সাক্ষাৎকার গ্রহণের তারিখ :- ০৫/০৯/২০২১ খ্রি: তারিখে উপজেলা পরিষদ অডিটোরিয়ামে সকাল ০৯.০০ ঘটিকায় অনুষ্ঠিত হবে।

১১। একই পরিবার হতে একাধিক প্রার্থী নির্বাচিত হতে পারবেন না। এ সংক্রান্ত কোন ত্রুটি কর্তৃপক্ষ যে কোন সময় সংশোধন করতে পারবে।

১২। নিয়োগ সংক্রান্ত বিষয়ে এই উদ্দেশ্যে গঠিত নিয়োগ কমিটির সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে।

১৩। নিম্নে উল্লেখিত ইউনিয়নের/পৌরসভায় অন্তর্ভুক্ত গ্রাম/ওয়ার্ডে বসবাসকারী প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

(ক) গাজিপুর ইউনিয়নের বাসুয়া, আলীনগর, কৃষ্ণনগর, সোনাচং।

(খ) দেওরগাছ ইউনিয়নের চান্দপুর চা বাগান, জোয়াল ডাঙ্গা, জামটিলা, চাকলাপুঞ্জি চা বাগান, রহমতপুর (দিগা)।

(গ) পাইকপাড়া ইউনিয়নের দেওতি চা বাগান, লক্ষ্মপুর চা বাগান, সাতছড়ি।

(ঘ) শানখলা ইউনিয়নের, মহিমাউড়া, হলহলিয়া, পানছড়ি কালিনগর, সুলতানপুর, লালচান্দ চা বাগান, রঘুনন্দন হিল রিজার্ভ।

(ঙ) উবাছাটা ইউনিয়নের, বড়কোটা, লোকনাথপুর, হাজারকুল।

(চ) সাটিয়াজুরি ইউনিয়নের, পনারগাঁও, আঠালিয়া, শাহপুর, শেখেরপাড়া, ঘারাগাঁও, বৈরাপিপুঞ্জি, হাজীকামালপুর, কোনাউড়া, কাছিরখিল, ঠিলাগাঁও, দেওলগাঁও, মশলেশ্বর

(ছ) রাণীগাঁও ইউনিয়নের পাচগাতিয়া, বড়ছুষ, হরিশংকরপুর, কালেশংগা।

(জ) মিরাসী ইউনিয়নের পারকুল চা বাগান, চামলতলী, পার্বতা আদর্শগ্রাম, লাগকোয়ার, জালিয়াবন্দি, বড়দা, আদাছালিয়া

(ঝ) চুনাবুঘাট পৌরসভা-বাগবাড়ি, নয়ানী।

১৪। নির্ধারিত এলাকায় যোগ্য প্রার্থী পাওয়া না গেলে পাশবর্তী এলাকা অথবা পূর্বে এ পদে আবেদনকারীগণের মধ্যে থেকে নিয়োগ দেওয়া হবে।

(সত্যজিত রায় দাশ)

উপজেলা নির্বাহী অফিসার

চুনাবুঘাট, হবিগঞ্জ।

ও

সভাপতি

গণনাকারী সুপারভাইজার যাত্রাই বাচাই কমিটি

জনশুমারি ও গৃহগণনা ২০২১

চুনাবুঘাট, হবিগঞ্জ।

ইউনিয়ন ভিত্তিক সুপারভাইজার ও গননাকারির শূণ্য পদের সংখ্যা এবং গ্রাম/এলাকার তালিকা

ক্র: নং	ইউনিয়ন/পৌরসভা	সুপারভাইজারের সংখ্যা	সুপারভাইজারের গ্রাম	গননাকারির সংখ্যা	গননাকারির গ্রাম
০১	গাজিপুর	০০		০৫	বাসুল্লা, আলীনগর, কৃষ্ণনগর, সোনাচং।
০২	দেওরগাছ	০০		১০	চান্দপুর চা বাগান, জোয়াল ভাঙ্গা, জামটিলা, চাকলাপুঞ্জি চা বাগান, রহমতপুর (দিগা)।
০৩	পাইকপাড়া	০৩	দেওন্ডি চা বাগান, লক্ষরপুর চা বাগান, সাতছড়ি	০১	সাতছড়ি
০৪	শানখলা	০৩	লালচান্দ চা বাগান, পানছড়িকালিনগর, রঘুনন্দন হিল রিজার্ভ।	০৬	মহিমাউড়া, হলহলিয়া, পানছড়ি কালিনগর, সুলতানপুর।
০৫	উবাহাটা	০০		০৬	বড়কোটা, লোকনাথপুর, হরারকুল।
০৬	সাটিয়াজুরি	০৪	দ্বারাগাও চা বাগান, হাতিমারা, রামবস্তি, দ্বারাগাও, কাজির খিল, কোনাউড়া, দেওলগাও, মঙ্গলেশ্বর।	১৫	পনারগাঁও, আঠালিয়া, শাহপুর, শেখপাড়া, বৈরাগিপুঞ্জি, দ্বারাগাঁও, মনদ্বারা গাও, হাজীকামালপুর, কাজির খিল, কোনাউড়া, টিলাগাও, দেওলগাঁও, মঙ্গলেশ্বর
০৭	রাণীগাঁও	০০		০৪	পাঁচগাতিয়া, বড়জুস, হরিশংকরপুর, কালেংগা
০৮	মিরাসী			০৯	পারকুল চা বাগান, চামলতলী, পার্বতা আদর্শগ্রাম, লালকেয়ার, জালিয়াবস্তি, বড়াবা, আন্দা ছালিয়া
০৯	চুনাবুঘাট পৌরসভা	০০		০২	বাগবাড়ি, নয়ানী
	মোট	১০		৫৮	

(সত্যজিত রায় দাশ)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার
চুনাবুঘাট, হবিগঞ্জ।
ও
সভাপতি
গননাকারী সুপারভাইজার যাচাই বাচাই কমিটি
জনশুমারি ও গৃহগণনা ২০২১
চুনাবুঘাট, হবিগঞ্জ।

আবেদন ফরম

ছবি
(সম্প্রতি তোলা তিন কপি
পাসপোর্ট সাইজের)

১.	শুমারি পদের নাম (গণনাকারী/সুপারভাইজার)																			
২.	প্রার্থীর নাম	বাংলায়																		
		ইংরেজিতে																		
৩.	জাতীয় পরিচয়পত্র নং																			
৪.	জন্ম তারিখ:																			
৫.	মাতার নাম:																			
৬.	পিতার নাম:																			
৭.	ঠিকানা	বর্তমান ঠিকানা										স্থায়ী ঠিকানা								
	বাসা ও সড়ক (নাম/নং):																			
	গ্রাম/মহল্লা/পাড়া:																			
	ইউনিয়ন/ ওয়ার্ড:																			
	ডাকঘর:																			
	পোস্ট কোড নং:																			
	উপজেলা:																			
	জেলা:																			
৮.	যোগাযোগ:	মোবাইল নং:										ই-মেইল (যদি থাকে):								
৯.	স্মার্টফোন আছে কি না?(এন্ড্রয়েড ভার্সন উল্লেখ করুন)	হ্যাঁ										না								
১০.	জাতীয়তা.											১১. জেন্ডার:								
১২.	ধর্ম:											১৩. পেশা:								
১৪.	সর্বশেষ শিক্ষাগত যোগ্যতা																			
	পরীক্ষার নাম	বিষয়	শিক্ষা প্রতিষ্ঠান	পাসের সন	বোর্ড/বিশ্ববিদ্যালয়	গ্রেড/শ্রেণি/বিভাগ														
১৪.	পূর্বের বিবিএস এর শুমারি/জরিপের অভিজ্ঞতা থাকলে তার বিবরণ (প্রযোজ্য ক্ষেত্রে):																			
	(ক)																			
	(খ)																			
	(গ)																			
আমি এই মর্মে অঙ্গীকার করিতেছি যে, ওপরে বর্ণিত তথ্যাবলী সম্পূর্ণ সত্য। কোন তথ্য অসত্য প্রমাণিত হলে আইনানুগ শাস্তি ভোগ করতে বাধ্য থাকব।																				
তারিখ:															প্রার্থীর স্বাক্ষর					